
 

Naziv volonterske akcije: Kad bi drveće hodalo - volonterska akcija pošumljavanja 

Organizator volonterske akcije: Gimnazija Antuna Gustava Matoša, Zabok 

Datum i mjesto održavanja akcije: 20.11.2023., Ulica borova, Pregrada - 22.11.2023. 

Perjasica, općina Barilović (1. faza akcije - presađivanje sadnica hrasta),  22.3.2024. Perjasica, 

općina Barilović (2. faza akcije - sudjelovanje u akciji pošumljavanja u organizaciji udruge 

"Šumoborci" i Saveza izviđača Hrvatske), 6.5.2024. Gimnazija A.G.Matoša - (3. faza - 

edukacija volontera o klimatskim promjenama i pošumljavanju), 22.5.2024. Zagreb - 

Sudjelovanje na Greencajt festivalu (završna konferencija, dodjela priznanja). 

 

Približno trajanje volonterske akcije: 358 sati 

Broj volontera/ki koji su sudjelovali u akciji: 80 

Volonterske aktivnosti: U prvoj fazi volonterske akcije sedam volontera/ki Volonterskog 

kluba Gimnazije A. G. Matoša i troje odraslih volontera (voditelji i pratitelji) sudjelovalo je u 

iskopu sadnica hrasta i transportu do Zagreba. Sadnice hrasta potom su prevezene u mjesto 

Perjasica gdje su posađeni u akciji pošumljavanja. Volonterska akcija organizirana je s ciljem 

preseljenja samoniklih mladica hrasta lužnjaka s dviju parcela na području grada Pregrade na 

teren koji se pošumljava u akciji koju vode Šumoborci i Savez izviđača Hrvatske. U drugoj fazi 

54 volontera/ke  i 3 mentora/ice sudjelovalo je u 84. akciji pošumljavanja koju provodi Savez 

izviđača Hrvatske i udruga Šumoborci uz stručni nadzor šumara Hrvatske šume na području 

mjesta Perjasica u općini Barilović. U trećoj fazi održana je radionica "Klimatski kolaž" s 30 

sudionika/ca u trajanju od 4 školska sata. Radionicu organizira i provodi udruga Tatavaka po 

međunarodnoj licenci. U 4. fazi su predstavnici Volonterskog kluba Gimnazije A.G.Matoša 

sudjelovali na Greencajt festivalu na završnoj konferenciji gdje su volonterke Gracija 

Kačavenda i Iva Gorički u ime kluba primile Zelenu povelju za sudjelovanje u edukativnom 

programu Šumoborci i projektu CO2MTENSATING BY PLANTING u sezoni 2023./24. 

 


